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Učenici OŠ Gornje Jesenje i ove godine  
nakon završetka nastavne godine 2024./2025. 
moći će tri tjedna besplatno sudjelovati u 
hvalevrijednom projektu 
Sportskih praznika 2025.
Cilj projekta Sportski praznici je uključivanje što većeg broja djece u organizirani oblik tjelesne aktivnosti. Sudjelovanje u programu koji bi se provodio na otvorenom prostoru, pod stručnim vodstvom kineziologa, omogućit će učenicima dodatno kvalitetno programirano vrijeme i nakon završetka redovite nastave. 
Radionice se provode tri tjedna od ponedjeljka do petka od 8 sati do 11 sati.

CIJENA ZA KORISNIKE
Svaki će učenik koji pristupi programu dobiti majicu, a svakog dana za učenike je organiziran obrok.
Projekt se provodi uz punu podršku Ministarstva turizma i sporta u suradnji sa Županijskim školskim sportskim savezima, a glavni mu je cilj osigurati besplatno i kvalitetno bavljenje sportom pod stručnim vodstvom u prostoru škole i nakon završetka nastave. 
Prijave su otvorene…
https://portal.skolski-sport.hr/index.php?rubrika=sportskiPrazniciPrijava
Otvorene su prijave za Sportske praznike koji će se održati od 16. lipnja do 5. srpnja na čak 101 lokacija! Provjerite lokacije održavanja Sportskih praznika i prijavite se na najbližu lokaciju putem portala HŠSS-a!
Sve informacije i upute za prijavu pročitajte ovdje.
https://skolski-sport.hr/projekti/sportski-praznici/

Predsjednik ŽŠŠS KZŽ:                                                                                                                  Ravnatelj škole:
Siniša Kuhta, prof.                                                                                                     Radovan Cesarec, mag. cin. 
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